Pregunta

1

Sin contestar

Puniia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Dados dos circuitos cercanos que poseen un facior de
acoplamiento K= 0.5, jCual es Ia diferencia de potencial V
(C)—V (d)? Se sabe que:

1 () =2t 1 2(t) =e2: L= 2H: L »=1H; R; =10 2: R> =10 §2

Seleccione una:
a. No respondo

b. V(c)-V(d) = 10. 2t + 2 24 42
c. Vic)V(d) = 2. e® - 10.e5+ 2
d. V(c)-V(d) = 10.e® + 2. e ~2
e. Ninguna de Ias oiras respuestas es comecia

£ Vc)V(d) = 2. e + 2.+ 10

La respuesta correcta es: V(c)}-V{d) = 10. ' + 2.2+ 42



Pregunta Una espira conductora tiene la forma de un tﬁéﬂgUlD

2 isosceles de lados a= 60 cmy b= 50 cm ubicado en el
Corecta plano x-y como muestra la figura.

Puntia 1,00 .

sobre 1.00 ¥

¥ Marcar

pregunta

Por el circuito circula una comiente | = 2 Ay 1a espira esta
inmersa en un campo magnetico uniforme B=2T i1+ 3T k.
¢ Cual es el Momento de las fuerzas o "Torgue” (en Nm)
actuante sobre [a espira 7.

Seleccione una:
a.096]

b. 0,96 ]

c.0.72]

d. Ninguna de las otras respuestas es comecta
e 048j v

f. No respondo

La respuesta comrecta es; 0,48 §



Pregunta Un circuito RC cuadrado de lado | = 100 cm esta sumergido
3 en un campo magnetico espacialmente uniforme orientado
Cormrecta perpendicularmente al plano del circuito como se

Punttia 1.00 esqguematiza en la figura y que aumenta linealmente con el
sobre 1,00 tiempo segun la formula B= 103t (T/s). SIR=1kQyC=
¥ Marcar 1mF

pregunta

® B ®
R X C

Seleccione una:
a. No respondo

b. Ia carga final del capacitor es Q = 1 pC y Vb-Va<0
c. Ia carga final del capacitor es Q = 0.1mC y Vb-Va=0

d. Ia carga final del capacitor es Q=1 pC y Vb-Va=0
v

e. Ia carga final del capacitor es Q@ = 0.1mC y Vb-Va<0

f. Ninguna de las otras respuestas

La respuesta correcta es: 1a carga final del capacitor es Q = 1
pC y Vb-Va=0



Pregunta

4 Dos esferas metalicas Ay Bderadios Ry, =8 mmy Rg =4
mim se encuentran separadas por una distancia d = 20 m.

Correcta Inicialmente, ambas estan cargadas con una carga @', = Qg

Punttia 1.00 = 80 pC. Se unen las esferas con un alambre conductor y se

sobre 1,00 espera a que el sistema llegue al equilibrio.

¥ Marcar Una vez alcanzado el equilibrio, j cuanto vale la carga final

pregunta de cada esfera?

Seleccione una:
4. No respondo

b. Qs =533pC Qf5=10667 pC
O =10667 pC QA =533UC v
d.Qf,=80uC Qf;=80pC

e Qy=128pC Q=32uC

f. Ninguna de las ofras respuesias es coirecia

La respuesta correcta es: Qf, = 106,67 pC Q5 =533 uC



Incormecta

Puntia -0,20
sobre 1.00

¥ Marcar
pregunta

Se tiene una superficie cilindrica de radio R por la que circula
una densidad superficial de comiente K paralela al eje del
cilindro y entrante a la pantalla. Por una superiicie cilindrica
de radio R/4, concentrica a la anterior, circula una densidad
superficial de comiente 2K paralela al eje del cilindro y
saliente a la pantalla. El campo magnético H en el punto P de
la figura es igual a:

Seleccione una:
a. K en sentido anti horario

b. K en sentido horario %

C. Ninguna de las ofras respuestas es comecta
d. No respondo

e. KR/8 en sentido anti horario

. KR/E en sentido horario

La respuesta correcta es. K en sentido anti horano



Pregunta

6

Correcta

Puntda 1.00
sobre 1.00

¥ Marcar
pregunta

Dos capacitores de placas planas paralelas se encuentran
inicialmente cargados con Q= 24 JC y =432 yC, sus
capacidades en vacio son. C,=2 yF y C-=3,6 yF. Si ambos
se llenan con un dieléctrico de pemmitividad relativae,. = 3
mieniras estan aislados y luego se conectan en paralelo (sus
placas positivas entre si y sus placas negativas entre si).

i Cual es el modulo de la diferencia de potencial en el estado
final entre las placas del capacitor 17

Seleccione una:
a. |AV | = 36V

b. |AV;| = 5,6V
C. [AV)| =4V +

d. Ninguna de las otras respusstas
e. |Av| =12V
f. No respondo

La respuesta comrecta es: {.ﬂﬂ =4V



Pregunta

7

Sin confestar

Punfia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Se tienen dos cascaras conductoras esféricas aisladas muy
delgadas. La mas chica tiene radio a = 40 cm y carga neta g4
= -5 nC. La mas grande tiene radio b = 50 cm y carga neta
gz=15nC.

&

El maximo valor del médulo del campo electnico |E|max €s:

Seleccione una:
a. |Ejmac= 179,84 NIC

b. No respondo

C. |El oy = 280,99 N/C

d. |E| e = 112,40 NIC

e. Ninguna de las otras respuestas es comecta

T |E]may = 359,67 NIC

La respuesta correcta es: |E| ., = 399,67 N/IC



Pregunta

8

Incormrecta

Puntda -0,20
sobre 1.00

¥ Marcar
pregunta

Una bobina rectangular de 10 vueltas y area 100 cm?, rota a
una velocidad angular w =200 radianes por segundo en un
campo magnetico uniforme B como se muestra en la figura.
Considere que en {=0 la normal al plano de |a bobina es
paralela a B. (Se desprecia la autoinductancia de la bobina).
Si la resistencia de |a bobina es de 10 ohms y el valor
maximo comiente inducida es 0,1 A, el modulo de B es igual
a

Seleccione una:
a0sTx

b. Ninguna de las otras respuestas
c.2mT

d. No respondo

e. 50 mT

.10mT

La respuesta correcta es. 50 mT



Pregunta

9

Correcta

Puntaa 1,00
sobre 1.00

¥ Marcar
pregunta

En la figura se muestran tres distribuciones planas de carga
infinitas, con densidades superficiales g,= -2 mC/m? ; 0.=-
3 mC/m? , para que el campo eléctrico en el punto P indicado
sed nulo |a densidad superficial o, debe ser.

(s
P +
o2
G
Seleccione una:
a. 0= - 1mCim?

b. G:= 1 mC/im® «
C. 03= - 5 mcim?
d. No respondo

e. 0;= 5 mC/m?

f. Ninguna de |as otras respuestas

La respuesia correcta es: 0z= 1 mC/m?



Pregunta

1 'U Una lamina de material aislante con pemmitividad relativa £r=
4. se ubica en una region del vacio donde hay un campo

Correcta eléctrico uniforme de magnitud E; = 3 MVim. El campo es

Puntda 1,00 perpendicular a la superficie del material. (La lamina se

sobre 1.00 considera infinita)

¥ Marcar

La intensidad del vector polarizacion P dentro del material es

pregunta i )
aproximadamentie igual a:

Seleccione una:
a. P=26.6 pC/m?

b. No respondo

c. P=19,9 uCim? v

d. Ninguna de las otras respuestas
e. P=6,6 pC/m*

f. P=13.3 uyC/m?

La respuesta correcta es: P= 19,9 uC/m*



Pregunta

12

Correcta

Puntaa 1,00
sobre 1.00

¥ Marcar
pregunta

En un circuito RC conectado a una fuente de tension (V)
continua, inicialmente abierto y con el capacitor descargado,
se sabe que cuando la llave cierra el circuito la carga del
capacitor varia de acuerdo al tiempo segun Ia expresion:

Seleccione una:

a. Ninguna de las otras respuestas
b. No respondo

C.0Ht)=CV (1l — e W/0C) o

d. @t} = C/V(1 — ¢ H/FC)

€. Q(t) = CV(1 — e/ fC)

£ Q) = CR({1 — e #CV)

La respuesta correcta es: Q(t) = CV(1 — ¢ RC)



Pregunta Entre dos laminas de vidrio se introducen limaduras de hierro

1 3 que se acomodan siguiendo la interaccion con los imanes.
Cual de 1a figuras representa mejor la distribucion de
Sin contestar ] g pre 10
limaduras?
Puniia como
1.00
¥ Marcar
pregunta
i




1500

Seleccione una;
a. La (A)

b. Ninguna de Ias otras respuestas es comecta
c. La (B)

d. No respondo

e La(C)

. La (D)

La respuesta correcta es: La (A)



Pregunta Un alambre por el que circula una corriente estacionana /=
1 4 1.2 A se encuentra en el plano xy doblado como se muestra
i G en fa figura (R=5cm, ¢ = S /6. El alambre ,E'E encuentra

. Inmerso en un campo electrico g8 24 Vim{—; ). La fuerza
Fulm?l fﬁzﬂ que expermenta una carga Q= 2 mC cuando pasa por &l

' punto P con velocidad ¢ = 1 mis(;) vale:

¥ Marcar
pregunta y

Seleccione una:
a. 12,57 nN (3—‘]+at nN [';‘]

b. No respondo

c. 12,57 nN (5 14 nN (55 )
d. 16,57 nN (55 )

e 16,57 nN () %

f. Ninguna de las otras respuestas es comecta

La respuesta correcta es: 16,57 nN (= )



Pregunta

15

Incormrecia

Puntia -0,20
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

La respuesta correcta es. 16,57 nN [_’} }

En el circuito de 1a figura (Vo= 6 V, Vo= 12V, V;= 4 V. V=
8V. Ri=10.R=2 0, Ra=1101. Ry=3 ) la diferencia de
potencial V(P)-V(Q) vale:

l'_.

M- R o R
AFAAEAAMA
- . Vpﬂ VM

Seleccione una:
a. V(P)-V(Q)=-13 V
b. V(P)-V(Q)=3 V
C. Ninguna de las otras respuestas es comrecta
d. V(P)-V(Q)=13 V
e. No respondo

£ V(PIV(Q=-3V %

La respuesta correcta es: V(P)-V(Q)=13 V



:'Eguma En el circuito de Ia figura la tension pico de la fuente de
altemnaesVy SiLy=3mH, L,=2mH y M =2 mH, la tensién
incomecta pico medida en la inductancia 2 es:
FPuntia -0,20
sobre 1.00
¥ Marcar
pregunta ¢
Ly
¥ h
U, ° 1:{
L,
Seleccione una:
a. Ninguna de las otras respuestas
b. No respondo
c. 48V,
d. 4/7 Vg
e 2h Vg
f. 29V X
La respuesta correcta es: 4/9 Vg
Preguma Un transformador esta conectado a una fuente de cormente
1 7 altermna cinnenidal Fl circoitn carnindann ee ane cirecoitn



Pregunta

Un transformador esta conectado a una fuente de corriente
1 7 alterna sinusoidal. El circuito secundario €5 un circuito
Correcta abierto. Se mide Ia tension entre los bomes CD y es igual a
Puntia 1.00 100Vv. Sabiendo que el coeficiente de acoplamiento es K=0,7,
sobre 1.00 la autoinductancia del primario es igual a 1mH y la del
¥ Marcar secundario es igual 200 y H, la tension eficaz entre los
pregunta bomes AB es igual a:

Seleccione una:
a. b4V

b. Ninguna de las otras respuestas
c. No respondo

d. 319V +

e. oV

. 156V

La respuesta correcta es. 319V

n—'ﬂﬂl l“"‘ﬂ —_ - - —_ —_— —_—



Pregunta Tres resistencias R, R; y R; estan conectadas en paralelo a
1 B una bateria V', Las respectivas potencias disipadas son P=
Corrects 80 W, Po= 120 Wy Fy= 200 W. Podemos afirmar que:

e Seleccione una:

sobre 1,00

¥V Marcar a. No respondo

pregusa b. 3 R=5 R:=2 R

c. Ninguna de las ofras respuestas es correcta
d2R=IR=0Ra«

e oRy=2R>=0R,

f Ry2= Rof3= Ryf5

La respuesta correctaes: 2 R,=3 R.=5 R,



Pregunta Las zonas sombreadas de la figura representan tres laminas
19 de corriente perpendiculares al papel. Dichas laminas
transportan densidades superficiales de corriente Ky=4 A/m
K> =8 Afm y K3 =8 A/m en los sentidos indicados. El origen de
coordenadas equidista de los vértices del triangulo equilatero

Sin contestar

Puniia como

1.00
4 de 3 m de lado. Despreciando efectos de borde , el campo
:,EQU:T: £ €n el origen de coordenadas vale

Seleccione una:
a. 73 (0,003l 35+ 5)T
b. 5 (0.0,0)=86a( &+ /3t #)T
C. g (0.00F3 (#+30)T
d. B (000=3(&+3 4T
e. No respondo

. Ninguna de [as otras respuestas

La respuesta correctaes: g (0,003 g ( £+ /3 §)7



;[Eguma Una carga puntual g = -4 nC se encuentra ubicada en el
centro de un cubo de arista a = 2 m.
Correcta El flujo ¢ del campo elecirico generado por la carga a traves
Puntua 1,00 de la superficie del cubo es aproximadamente:
sobre 1.00
¥ Marcar
pregunta
Seleccione una:
a.-215,8 N m/C
b. No respondo

. -452 N m?/C «

d. Ninguna de las otras respuestas es corecta
e 2158 Nm=/C

f. 452 N mé/IC

La respuesia correcta es. -452 N meiC



Pregunta
21
Correcta

Puntia 1.00
sobre 1.00

¥ Marcar
pregunta

Cuatro cargas puntuales estan distribuidas sobre el perimetro
de un cuadrado de lado a como indica la figura.

CHL ________________

La diferencia de potencial entre el punto A y el infinito es
cero. SiQy =6nC, Q2 =-15nC y Q3 = 30 nC, el valor de Q4
es

Seleccione una:
a. No se puede calcular Q4 sin conocer el valor de a

b Qs=-63nC «
C. No respondo

d. Ninguna de las otras respuestas es comecta

a M.— 24 ni™



